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1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην 

Οικονομική Επιτροπή 

 

Για την 12η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 
            Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό 
ισχύει σε τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει την 
19η Απριλίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.30’ για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 

 
ΘΕΜΑ 1ο Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση –τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2021 
ΘΕΜΑ 2ο Εξειδίκευση πιστώσεων πρ/σμού οικον. έτους 2021 
ΘΕΜΑ 3ο Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας προς τo Δημοτικό Συμβούλιο περί  λήψης απόφασης για απαλλαγή Τελών 

Χρήσης Κοινοχρήστων Χώρων καθώς και Δημοτικών Τελών Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού, των 
επιχειρήσεων που πλήττονται λόγω covid 

ΘΕΜΑ 4ο Σύνταξη τριμηνιαίας έκθεσης για την κατάσταση εσόδων και εξόδων πρ/σμού του Δήμου για το Α’ τρίμηνο 
2021 

ΘΕΜΑ 5ο Έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΝΤΟΡΡΟΪΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ» 
ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση του 1ου Α.Π.Ε. και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου ««ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Σ.Σ. ΜΠΡΑΛΟΥ» 
ΘΕΜΑ 7ο Συγκρότηση Επιτροπής Οριστικής Παραλαβής του έργου: «ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΛΑΣΣΟΠΟΥΛΕΙΟ 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΑΤΕΙΑΣ»   
ΘΕΜΑ 8ο Απευθείας ανάθεση του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΛΕΥΚΟΧΩΡΙΟΥ» 
ΘΕΜΑ 9ο Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΤΙΘΟΡΕΑΣ» 
ΘΕΜΑ 10ο Έγκριση μελέτης και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΤΙΘΡΩΝΙΟΥ» 
ΘΕΜΑ 11ο Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για υπόθεση αγωγής Σ.Μ. & ΣΙΑ ΕΕ 
ΘΕΜΑ 12ο Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για υπόθεση αγωγής αποζημίωσης Γ.Σ. 
ΘΕΜΑ 13ο Έγκριση απολογισμού της «ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» έτους 

2014 
ΘΕΜΑ 14ο Έγκριση απολογισμού της «ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» έτους 

2015 
ΘΕΜΑ 15ο Έγκριση απολογισμού της «ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» έτους 

2016 
ΘΕΜΑ 16ο Έγκριση απολογισμού της «ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» έτους 

2017 
ΘΕΜΑ 17ο Έγκριση απολογισμού της «ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» έτους 

2018 
ΘΕΜΑ 18ο Έγκριση απολογισμού της «ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» έτους 

2019 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 

    ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ  


